自己买的房咋 变成了赠与房?

中介做手脚 户口没法上

■快报记者 罗斯文

南京利众房屋销售有限 公司, 在办理一起房屋买卖 中介过程中,将购房者的购 买房变更为赠与房, 导致购 房者在获得房屋产权证后, 却无法按政策迁入户口,小 孩也无法就地上学, 购房者 苦不堪言。

打工夫妻 30 万买房

该购房者名叫杨国延, 江苏淮安人,2000年来宁打 工。今年6月4日,经南京利 众房屋销售有限公司介绍, 夫妻俩看中了位于南京市建 宁路的一套二手房。经协商, 双方以 29.7 万元的价格成 交,并于6月5日签订了房 屋买卖合同。南京利众房屋销 售有限公司于6月5日和7 月10日,分两次收取买方杨 国延中介费 2500 元 未开具

合同签订后, 杨国延 按约定通过中介向卖方支 付了10万元的首付款。余 款待办完产权过户后,通 过银行贷款支付。

稀里糊涂签下赠与书

杨国延的妻子王平随中 介利众公司成员及卖方蒋某 一起,到南京市房产管理局 办理房屋过户手续。在递交 过户资料时, 利众公司突然 拿出一份已经填写好的房屋 赠与书叫王平签字。王平感 到疑惑:明明是买卖房,为何 变成了赠与?利众公司经办人 连忙解释:"这只不过是履行 -下手续,与你没有任何利益 上的关系,不会多收你一分 钱。"并表示:"你放心,既然 你们选择了我们公司,我们就 会帮你操办得好好的。"而卖 方蒋某也说:"就按中介的意 思办吧,反正有合同在,我不 会多收你一分钱。"王平说, 由于她只有小学文化,不了解 购买和赠与变更会有怎样的 后果,只要能办下产权过户就 行,加之中介催得紧,就在赠 与书上签了字。6月21日,杨 国延如期拿到了产权证,只是 在产权来源一栏里清楚地写 着"赠与"二字。

上不了户口傻了眼

杨国延说,产权证办下 来后,就拿到银行抵押贷款 去了。既然能够搞抵押贷款, "赠与"二字也就没在意,直 到8月21日,他们拿着相关 资料,按规定到下关公安分 局办理一家人的户口迁入 时,户籍科的民警告诉他,赠 与房不符合户口迁入政策, 杨国延夫妇这才傻了眼。杨 国延说,他们夫妇辛辛苦苦 在南京打工多年,好不容易 攒了点够付首期的钱, 当初 决定在南京买房,就是为了 能将户口迁入南京, 让孩子 能在城里读书。

律师称涉嫌偷税

昨天下午,记者通过杨 国延提供的电话,与南京利 众房屋销售有限公司取得联 系,该公司经理王苹在获悉记 者的意图后,态度强硬地表 示,不回答记者的任何问题。 随后,记者又联系上卖主蒋 某。蒋某一听此事便非常生 气,他说:"这不关我的事,是 中介公司要那样做的,要找就 去找中介公司吧!

上海光明律师事务所南 京分所王律师说,据他了解, 该情况在南京尚属首例。卖 方和中介的行为已经涉嫌偷 税,如果买方不能举证的话, 也将卷入涉嫌偷税的范畴。

眨眼间 少女家门口失踪

打工父母以泪洗面,到处张贴寻人启事

■快报记者 常毅 文/摄

来宁打工的植春光夫妇没有看见 19 岁的女儿甜甜已经整整一周 了。9月14日下午2点,他们午休醒来,坐在家门口梳头的甜甜突然不 见了,她的小灵通还扔在桌子上。植春光夫妇开始发疯地寻找,一群好 心人也在帮助他们。



甜甜的母亲一看到相片,就不停地流泪

午休醒来,女儿不见了

植春光的家是秦淮区 开源小区里一个露天停车 场旁的一间小平房。今年5 月从盱眙来到南京后,植春 光夫妇在这里靠看车、洗车 维持生计,每月收入1000 元左右。在这个七八平方米 的房子里,眼圈发黑的植春 光坐在一个破旧的沙发上, 神情恍惚。记者看到,这个 家已简陋得不能再简陋,一 张破旧的桌子上,放着一台 14 英寸黑白电视机,"50 块钱从旧货市场买的"。植 春光说,房间里的家具都是 捡来的。桌上一堆杂物中间 放着一个7寸相框,相片上 一个皮肤白皙的长发女孩 面露微笑,胸前抱着一个玩 具猴。植春光的妻子坐在床 上看着相片,不停地流泪。

植春光说,14 日中午, 妻子躺在床上睡觉,他靠在 沙发上打盹,女儿坐在门口 梳头。"她穿着T恤和红条纹牛仔裤。"下午2点钟他 们醒来,发现女儿不见了, 小灵通还丢在桌子上。他们 跑出去问小区里的住户,都 说没看见。夫妻俩慌了, "女儿很老实,从来没跑出 去过"。随后,植春光去中

华门派出所报了案。9月15 日,在甜甜失踪24小时后, 警方将她列为失踪人口,并 进行追查。

有人提供"重要"线索

为了寻找失踪的女儿, 植春光打遍了女儿同学家 的电话,但都没有消息。甜 甜的母亲说:"女儿很乖。 我曾经跟她说,你19岁了, 可以谈男朋友了,但她说还 小呢。"甜甜被父母接到南 京才 45 天, 闲的时候植春 光说要带女儿出去玩,但女 儿说出去要花钱,不愿意去。 小区住户们说, 植春光3个 女儿中,就数甜甜最漂亮,也 最乖。一位阿姨说:" 这孩子 我们看着都喜欢, 你跟她说 话,她就害羞地低下头。

植春光说:"我就是不 放心她,才把她接到身边来 "甜甜来到南京后,跟 父母挤在这个小房里。白 天,甜甜帮父母看车、洗车、 洗衣服、烧饭。晚上,她就睡 在房间里唯一的一张床上, 植春光夫妇则在房间外靠 墙搭起一块木板当床。

在墙角,有一个玻璃 箱,一只小乌龟在水面探头 探脑的,这是甜甜养的。甜 甜的妈妈说:"每次看见这

小乌龟,就忍不住地哭。" 在寻找过程中,小区门 口杂货店主提供了一条

" 重要" 的线索:" 那天有 辆黑色小车停在植春光家 旁边,下来一个50多岁的 男人,几分钟后,车子走了, 那个孩子也不见了。"一位 住户说, 小区里没有保安, 出入的人比较杂,经常发生 盗窃事件。

好心人帮着找女儿

听说甜甜失踪的消息 后,小区里很多人来到植春 光家,帮忙出主意。中华门 街道的一位书记帮植春光 写了份寻人启事,并且每天 早晚都过来问有没有消息。 一位开打印店的住户把甜 甜的相片印在寻人启事上, 并复印了200多份,没收一 分钱。植春光夫妇吃不下 饭,一位住户买了饭菜来陪 他们一起吃,更多的人则是 过来安慰他们。植春光借了 辆自行车出去贴寻人启事, 一位市民看见后愿意把电 动车借给他,这样可以贴得 快一点。看见植春光贴寻人 启事的市民都主动过来跟 他说,如果有线索,一定打 电话告诉他。植春光说: "还是好人多。

3成股票机坏了,空调不开,股民很恼火

森)昨天下午近2点钟,位于 南京建宁路 16 号的中投证 券股票交易大厅内,突然传 出一阵"砰、砰、砰"的声音,原 来数十股民们拆下股票机操作 面板,用力敲击发泄不满。

昨天下午3点多钟,记 者赶到交易大厅,发现大厅 内稀稀拉拉有几十人,正在 操作股票机的仅一二十人, 在大厅一角有 10 多个人在 打牌。一名股民指着靠近门 口的两台股票操作机告诉记 者:"你看,大厅里有近200 台操作机,可像这样坏掉无 法用的机器有六七十台!"另 外几名股民不满地表示,天

气很热,可大厅内根本没有 开空调,换气扇也没有开,有 的老年股民一边摇扇子,脸上 还在流汗,不少人实在热得受 不了,一怒之下就离开了。

有的股民向工作人员抱 怨可以用的机器太少, 于是 股民们拆下操作机面板敲 击,希望引起证券公司的重 视,出面解决问题。股民李师 傅抱怨说:"这里的股票操作 机,有的已经坏了一年多了, 可证券公司没有修,现在高 峰时大厅里有股民两三百人 呢,股票机有时候根本不够 用。"更多的股民则表示,他 们向证券公司正常交纳佣 金,证券公司就有义务为股

优质的服务。

中投证券公司一名姓张 的主任告诉记者,交易大厅 内的股票操作机共有近 200 台,目前完好的130台左右, 由于这些操作机厂家已被合 并,因此没有零配件,证券公 司只能换新的。但因为中投 证券对于营业部的固定资产 投资每年都是固定的,不可 能将这些坏机器一下子全换 掉, 今年内营业部准备先换 20 台左右, 其余的逐步进行 更换。至于大厅内的环境,公 司可以考虑将玻璃窗进行改 造,或加装电风扇,加强通风, 改善交易环境。

新房老漏雨 引爆煤气罐

5人被炸伤,其中有两名警察



停在小区内的汽车玻璃被震碎 快报记者

□快报讯 昨天上午9点 50 分左右,南京浦口区江浦街 道康华小区内, 一名叫朱卫国 的业主引爆了一个煤气罐,造成 包括他本人在内的5人受伤。

朱卫国于 2005 年底入住 康华家园3幢,今年初房屋出 现屋顶漏雨、门窗进水的问 题。浦口区房产部门多次帮助 其维修。9月20日上午,朱卫 国带着一罐煤气到康华小区 办公室打开煤气,两名民警、 一名保安、一名物业管理负责 人和朱卫国的哥哥共5人到

办公室内对其进行劝说。但朱 卫国砸碎酒瓶,不听工作人员 劝阻,随后又引爆了煤气罐, 造成他本人在内的5人受伤。 据现场目击市民说:"有一个 人被炸得全身血肉模糊,看不 到人形了。

事发后,浦口区委区政府 领导高度重视,立即赶到现 场,成立现场救护组,迅速把伤 员送到了医院救治,并对事件 进行了妥善处理。目前,5名伤 者经救治均已脱离生命危险, 康华小区秩序正常。(柴惠)

装修起大火 数工人被困

截至记者发稿时,仍有两人下落不明

□快报讯(记者 薛林) 昨 天下午,南京市中山东路逸仙 桥附近一家单位在装修时发 生火灾,多名工人被困,到晚 上9点30分,消防队员还留 守在现场,清理火场,排除险 情。据工人们说,有两名工人 被困,还没被救出。

昨天下午5点多,记者赶 到现场,9辆消防车停在路边, 由于正值下班高峰,交通一时 受阻,赶来的110民警和交警 不停地疏导过往车辆。记者看 到,一幢老式房子还不时冒出 阵阵浓烟,消防队员爬上屋顶 消除险情。

据目击者称,火灾发生 时,滚滚浓烟从这幢老式房子 顶部蹿出,看上去非常吓人。

记者看到,老房子边的地

上堆满了钢管和一些建筑材 料,20 多名身着统一工作服的 工人,正在接受民警的询问。 当时有好多工人在老房子里 施工,后来听说失火了,大家 赶紧从屋里往外跑,没跑出来 的,后来被救了出来,现在还 有两个人被困在里面,是死是 活还不清楚。"一名工人心有 余悸地告诉记者,"我们也搞 不清是怎么失火的,不过里面 有人用电锯、电焊。"这时,从 人群一侧,突然走来4名男 子,他们抬着两张抢救床,快 步走到火灾现场。临近晚上6 点半, 围观的人群越来越多, 抢险人员立即疏散人群,留出 一条通道,随时准备抢救那两 名被困工人。但直到晚上9点 半,两名工人仍下落不明。

一早跑来才知下午发售 争购纪念币 银行乱了套



银行里人挤人,民警立即赶来维持秩序 实习生 周维强 摄

□快报讯 (记者 孙玉 春)昨天上午,为了兑换到一 套奥运普通纪念币,上百市民 一大早就涌到南京中山南路 148号的中国银行,后来他们 才得知纪念币发售时间定在 下午 2 点 30 分,银行营业因 此受到影响,现场比较混乱。

昨天上午9点多,记者闻 讯赶到现场,此时银行的个人 金融业务办理大厅内人声鼎 沸,其中还有很多老人。排队 的人把一个 100 多平方米的 大厅占得所剩无几,2到12号 窗口全被堵住。一些储户在外 面急得跺脚也挤不进去。

记者了解到,中国人民银 行昨天向全国发售 1000 万枚 普通奥运纪念币,一套两枚, 面值各一元。昨天一家报纸上 发布了这个消息,但是没有刊 登发售的时间。家住中央门外 的张女士说,她认为一般银行 发售国债、纪念币什么的都在 上午,于是一大早就来排队 了。到了银行看到公告后,大 家才得知全市 15 家发售奥运 纪念币银行的发售时间, 定在 下午两点半,每家发售300套。

为了确保排队市民的安 全,朝天宫派出所的民警来到 现场维持秩序。银行方面进行 协调后,每个市民按排队的顺 序拿到号,秩序才有所好转。 下午时分,发售正式开始,排 队市民基本都买到了这套他 们期待已久的纪念币。

一位兑换纪念币的市民 告诉记者,她主要是觉得这套 奥运纪念币有意义, 值得珍 藏,再说价格也不贵,只花两 块钱就行了。